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Tradiční setkání bigbandů se vrací do M-klubu, kde se v pátek 5. dubna od 18.00
představí Big Band ZUŠ Žamberk a domácí Junior Big Band. Vstupné v předprodeji je 100
Kč, na místě 150 Kč. Vstupenky lze zakoupit v Informačním centru ve Vysokém Mýtě nebo 
online
. 

      

  

Junior Big Band

  

  Junior Big Band základní umělecké školy byl založen v roce 2016 současným
kapelníkem a učitelem Základní umělecké školy ve Vysokém Mýtě panem Jaroslavem
Prudičem. Orchestr tak navazuje na čtrnáctiletou práci předchozího jazzového a
swingového tělesa, které vzniklo v roce 2004 pod názvem Big Band ZUŠ.
  

  Charakteristický zvuk tohoto bandu tvoří klasické nástrojové obsazení 5 saxofonů, 4
pozouny, 5 trumpet, kytara, baskytara, bicí, perkuse a dvě zpěvačky - Barbora Kopišťová
a Sára Štolbová.
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  Pestrý hudební repertoár orchestru obsahuje klasické swingové kompozice, ale i
skladby z oblasti populární, filmové, rockové či latinskoamerické hudby.
  

  Junior Big Band vystupuje na koncertech a jazzových festivalech domácí scény, za
dobu svého působení také zaznamenal několik úspěchů v soutěžích. Za zmínku stojí
jazzová soutěž v Děčíně v roce 2017, kde Junior Big Band získal stříbrné pásmo v
kategorii hráčů do 25 let nebo soutěž tanečních orchestrů ZUŠ ve Svitavách v roce 2016,
kde band obdržel rovněž stříbrné pásmo.
  

  

Big Band ZUŠ Žamberk

  

Energická parta mladých hudebníků ze ZUŠ Žamberk hraje pod vedením Jana Hovorky od roku
2015. Postupně vstřebává krásy i nástrahy bigbandového hraní a rozšiřuje repertoár o
zajímavější a náročnější skladby a aranžmá. Hraje skladby ze zlatého období amerického
swingu (Glenn Miller, Benny Goodman), jazzové a jazzrockové standardy v moderních
úpravách i starší evergreeny českých autorů (Jaroslav Ježek, Bedřich Nikodém, Sláva Eman
Nováček). Na koncertech se snaží předat posluchačům radost, kterou jim tato muzika a
společné hraní dává.

  

  

Foto archiv ZUŠ Vysoké Mýto
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